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 جاهای خالی را با کلمۀ مناسب کامل کنید.

 .دارد تقارن خط مربع ..............................الف( 

5 ب( معکوس عدد 
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 ......................... می باشد.، عدد  

 .است درجه منتظم ........................ ضلعی پنج یک های زاویه مجموع ج(
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 .کنید انتخاب را درست گزینه زیر سؤالات در

 .نیستند اول هم به نسبت زیر اعداد از جفت دام( کالف

 ( 11و25د( ) ( 21و49ج( ) ( 5و9ب( ) ( 3و4الف( )

 است؟ کدام یکدیگرند منصف عمود آن قطرهای که ضلعی چهارب( 

  د( مستطیل  ج( متوازی الاضلاع  ب( لوزی  الف( ذوزنقه 
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 .کنید مشخص را زیر های عبارت بودن نادرست یا درست

 نادرست  درست  .موازیند خود خط، یک بر عمود خط الف( دو

 نادرست  درست  .ندارد تقارن مرکز منتظم ضلعی هفت ب(

  نادرست  درست  .است منتظم ضلعی چند یک ج( مستطیل
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 برای محور زیر یک جمع بنویسید و حاصل را به دست آورید.

............................. + ............................ = ......................... 
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 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید.
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 اول است یا نه؟ 13با راه حل مشخص کنید که آیا عدد 
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 شده است، آن دو عدد را پیدا کنید. 49مجموع دو عدد اول 
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  سؤالات در صفحه بعدادامه  
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 را پیدا کنید. xدر هر شکل اندازه 
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 .آورید دست به را منتظم ضلعی ده یک داخلی زاویه هر اندازه
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 ست.ا بوده ضلعی چند بشقاب این زنید می حدس است، قدیمی بشقاب یک از قسمتی روبرو شکل
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 را پیدا کنید. yو  xبا توجه به شکل، اندازه 

 ̂      ̂     
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 رابطه روبرو را کامل کرده و برای آن شکل بکشید.
 ‖ 
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 ری زیر را ساده کنید.بعبارت های ج
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 y=3x-1، جدول را کامل کنید.    yو  xبا توجه به رابطه 
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 عبارت های روبرو را تجزیه کنید.
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 معادله های زیر را حل کنید.

2x-3=11 
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  موفق باشید.                                               کرمی مقدم 
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